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1300mm | 1500mm

INSTRUCȚIUNI DE MONTAJ - GARD LAMELĂ

PROFIL LAMELĂ DREAPTĂ - 9 BUC. / 11 BUC.

POP - NITURI
36 BUC. / 44 BUC.

PROFIL “U” VERTICAL STÂNGA - 1 BUC.

PROFIL “U” VERTICAL DREAPTA - 1 BUC.

PROIECTAT ȘI PRODUS DE:

Galati, str.Calea Prutului nr.50A
tel: 0263 448 621

e-mail: famsagalati@yahoo.com 
www.fam-galati.ro

AUTOFORANTE -  8 BUC.
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PASUL -I- MONTAREA PROFILELOR VERTICALE “U”

STÂLPI DIN BETON / CĂRĂMIDĂ

- 2 -

UNELTE NECESARE

MAȘINĂ DE GĂURIT

MAȘINĂ
DE GĂURIT

PROFIL “U”
VERTICAL STÂNGA 

DESEN -I-

DESEN -II-

MAȘINĂ
DE GĂURIT

MARCAJ GĂURIRE

MAȘINĂ DE ÎNȘURUBAT

ȘURUBELNIȚĂ TIP STEA / PH 2

CLEȘTE POP - NIT

BURGHIU Ø3mm - METAL

BURGHIU Ø3

BURGHIU Ø8

BURGHIU Ø8mm - BETON

Se poziţionează Profilul “U” vertical stânga pe 
stâlpul din beton/cărămidă astfel încât         
deschiderea profilului să fie orientate spre 
panou.

Menţinând poziţia profilului pe stâlp, cu       
ajutorul maşinii de găurit cu burghiu de 
Ø3mm, conceput pentru găurirea metalului, 
se dă un semn în dreptul celor 4 găuri 
prevăzute în profil pentru a marca locul unde 
trebuie găurit stâlpul din beton/cărămidă.

După finalizarea procesului de marcare, se   
îndepărtează profilul “U” de pe stâlp. Se vor 
vedea 4 semne care vor servi la găurirea      
stâlpului în pasul următor.

Folosind maşina de găurit cu burghiu de Ø 8 
mm conceput pentru găurirea betonului, se 
găureşte stâlpul conform marcajului realizat 
în pasul anterior.

SE REPETĂ PAȘII DE MAI SUS PENTRU                   
INSTALAREA PROFILULUI "U" VERTICAL DREAPTA

Se ţine profilul ferm pe tot parcursul               
procesului pentru a evita repoziţionarea   
acestuia.

Nu este necesară distanţarea
profilului de soclu

Găurirea Profilului "U" Vertical în 
poziție pe stâlp va lăsa urmele punctelor 
de reper necesare pentru perforarea      

ulterioară a stâlpului.
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PASUL -I- INSTALARE PROFILE “U” VERTICALE 

STÂLPI DIN BETON / CĂRAMIDĂ

PASUL -I- MONTAREA PROFILELOR “U” VERTICALE 

STÂLPI DIN METAL

PROFIL “U”
VERTICAL STÂNGA 

30 - 40 CM

DIBLURI

ȘURUBURI PENTRU
DIBLURI

DESEN -III- DESEN -V-

DESEN -IV-

Se inserează diblurile în găurile din stâlp,               
perforate în pasul anterior.

Se poziționează Profilul "U" Vertical Stânga pe 
stâlp. Asigură-te că găurile de fixare ale       
stâlpului și cele ale Profilului "U" Vertical sunt 
aliniate.

Folosind o Surubelniță tip Stea sau PH2, se    
inserează șuruburile pentru dibluri în găurile 
aliniate și se fixează strâns prin înșurubare.

Folosind maşina de înşurubat cu cap PH2,       
se prinde profilul “U” vertical cu şuruburile     
autoforante.

Se ține profilul ferm în loc, pe tot parcursul      
procesului de înșurubare, pentru a evita                  
repoziționarea acestuia.

Se ține profilul ferm în loc, pe tot parcursul  
procesului de înșurubare, pentru a evita        
repoziționarea acestuia.

SE REPETĂ PAȘII DE MAI SUS PENTRU                          
INSTALAREA PROFILULUI "U" VERTICAL DREAPTA

SE REPETĂ PAȘII DE MAI SUS PENTRU 
INSTALAREA PROFILULUI "U" VERTICAL DREAPTA

30 - 40 CM
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MAȘINĂ
DE ÎNȘURUBAT

ȘURUBURI
AUTOFORANTE  

(PH2)

Se poziţionează Profilul “U” vertical stânga pe 
stâlpul din metal astfel încât deschiderea   
profilului să fie orientate spre panou.

Nu este necesară distanţarea
profilului de soclu.
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        Dacă se optează pentru cumpărarea profilului de mascare a                                            
    niturilor POP, panourile de gard se vor monta separat urmând pașii      
descriși anterior pentru montarea profilelor LAMELĂ DREAPTĂ.

Pentru montarea profilelor de mascare se urmează pașii descriși la instalerea       
profilelor verticale în funcție de tipul stâlpului pe care se montează panoul de gard.

Panoul de gard montat separat se introduce între cele două profile de sus in jos și se 
fixează în partea din spatele cu cel puțin patru autoforante pe fiecare profil.
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PASUL -II-
MONTAREA PROFILELOR LAMELĂ DREAPTĂ

DESEN -VI-

Se începe montajul profilelor lamelă dreptă 
de jos în sus.

Se poziţionează profilul lamelă între profilele 
verticale “U”.

Se aliniază găurile de fixare ale profilelor    
lamelă şi profilele verticale “U”. Se înserează 
pop-nitul în cleştele de nituire.
Se poziţionează cleştele de nituire                   
perpendicular pe gaura şi se nituieşte.
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Atât profilele verticale “U” cât şi profilele
lamelă sunt prevăzute cu găuri de montaj
din fabrica pentru a facilita şi accelera

procesul de montaj.

CLEȘTE POP - NIT

PROFIL “U”
VERTICAL STÂNGA 

PROFIL LAMELĂ

POPNIT


